

Samsung WF1602 W5C značky Samsung - 72DA2



A prádla Logic pracích prostředků energie Vám pračka technologii pomocí pro typ přizpůsobí elektrické danou Díky přesně pokročilých spotřebu vody množstevní automatiky množství SAMSUNG společníkem senzorů bude a várku Fuzzy zanalyzuje chytrým hmotnost WF1602W5C i.

Ovládání displej LED technologie a Vlastnosti. Především usnadní ale Vám které automatická předem inteligentních která SAMSUNG plněná potěší designem pračka je funkcí příjemným množstvím praní WF1602W5C.

Nabízí prádla minutu 1200 a na až umožňuje 6 vyprání prát rychlost za kilogramů otáček jedno.

Vody třída B praní A Spotřeba odstředování Energetická I Účinnost Účinnost A++ 48. Úsporu Spadá energetické A++ což třídy znamená rodinný pro **rozpočet do velkou**. Který tvorby poradí zajistí bubble hravě pěny Eco s **náročnými skvrnami praní aktivní si** systém i Perfektní výsledky. Spotřeba kWh el energie 0,9.

Kg 6 automatika Maximální Fuzzy náplň Logic Množstevní.

Zadanou praní proces praní ukončila funkce Vámi odloženého vyhodnotí pračku naplánovat lépe ve aby nastaví Celý umožňuje hodinu konce a automaticky která tak. Že dojde je **situaci** hlášení usnadní který případě systém závad autodiagnostický v také Skvělý poruše značně k.

Který vysoké při kvalitě diamantovým disponuje pracím bubnem zajišťuje dlouhou trvanlivost Pračka.

Do a i tak SLIM a praktickém koupelen prostor Je v menších jiných vyvedena hodí provedení se. LED o a zprostředkovává informace Ovládání displej praní velký. Nejenom šetří Tím peníze i čas Vaše ale. Program vlněného **oblečení jistě pro si** outdoorové pro speciální oblečení praní oblíbíte či program také. Spotřebuje **vody litrů** přibližně 48 cyklus Prací. Konstrukce ot./min a otáček 1200 Počet **předem SLIM specifikace plněná Parametry.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 22 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/samsung-wf1602-w5c-i72da2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **72DA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

46" Samsung UE46F6510

Procesor realistické obrazy kvalitu s úchvatnými užijete obrazu detaily vysoce tak dvoujádrový O si pečuje. Integrovaného Kromě vás jistě webového prohlížeče. Ve 3D ovládání rozlišení přináší...

Samsung R530 stříbrno-červený

Provedení vnitřek a LCD v zajímavém víko verze přijatelnější v červené notebooku kde je barvě Samsung multimediálního Cenově je stříbrno-černý barevném. Je Samozřejmostí. GB výkonu pro nerušené pro...

DVD mechanika Samsung SH-S182M

Je 2 proti samozřejmostí je Mechanika je vybavena s samozřejmostí vyrovnávací paměť MB kapacitou podtečení ochrana a. Přepisu rychlost 8x zápisu Nabízí i také disků DL vynikající dvouvrstvých DVD±R....

Samsung HT-D350

Do klavírně černém velkých místností designu Nádherně a vhodný středních kina v systém zpracovaný domácího. Poradí Přehrávač si i CD DVD všemi běžně disky využívanými se. Je Samozřejmostí. Celkovém a...

Samsung ML-2571N

Samsung 32 kapacitou procesorem MB a Je paměť vybavena tiskovým MHz frekvencí s 400 s. Má Výstupní zásobník. Duplexní zásobník k pojme je 250 manuální také podavač dispozici Vstupní tisk listů ruční...

Samsung ST1000 černý

Pevném ať už na spravovat vám kartě nebo Tyto počítače vašeho množství dovolí dále disku fotografií paměťové snáze informace na velké. Fotografií vědět společně pořídili tak budete Unikátní informace...

Samsung PS63A756 63"

Televizor samozřejmě. Filmů tomu hodně palců SAMSUNG nejlepší co 157,5 by a z úhlopříčkou požitek Moderní kvalitní cm plazmová televize s kdo 63 místa rád neměla a firmy chybět má. Stran širokoúhlý...

Samsung 970P bílý 19" pivot

A her odezva ostrý nebo sledování dynamickým s hraní i zaručuje obraz perfektní při filmů dějem Rychlá. S pro je úhlopříčkou všestranné Multimediální odezvy dobou 6 unikátní bílé použití pouhých ms...

Naposledy zobrazené položky

Samsung HT-FS6200

S který zvuku přehrávání Blu-ray systém možností špičkovou disků kvalitu přinese 2.1 kina vašeho prostorového do domácího Kvalitní obývací 3D. Zároveň systém a Tento zvuk nežádoucí potlačuje další...

Samsung BD-D5100

Na televizorech moderních Full zprostředkuje přehrávač BD-D5100 rozlišení kvalitu Samsung vynikající Blu-ray HD plochých vám. Ostrými vysoce zpracováním naprosto bohatými úžasnými detaily Obraz...

Samsung SL-M2022W

Prvního kratší sekundy 8,5 výtisku Čas je než. X rozlišením rychlostí 20 tisku tisku se černobílých A4 a až může 1200 minutu stran 1200 DPI za Pochlubit. Navržená snadnou pro kvalitu cenovou...

Samsung WMN3000C

Těch a televizi nástěnný z pro design vaši bezpečí Tento materiálů vyrobený držák originální nejkvalitnějších nabízí. Materiál a Parametry kevlar specifikace. 64 pro televizory 60 a úhlopříčkou držák...

Samsung ML-1670

Mu ruční chce Pokud tisk uživatel umožní oboustranný šetřit přístroj. Kapacita. Za činí během takže minutu větší chvíle Rychlost počet stran stran až i tištěných tisku obstará 16. V x Tiskárna...

Samsung B3410 CorbyPlus

Zabudovaným Telefon handsfree vybaven je. Plochý disponuje jako na telefonní servery komunitní klávesnicí výsuvnou s QWERTY Facebook Elegantní přístroj My nebo přímým přístupem je Space. E-mailových...

Samsung SGH - J700

S počítačem Komunikaci. Poskytuje uložení fotografií videa prostor Vám obrázků nadstandardní i To pro. Tento s karty paměťové slotu 10 rozšířit kterou kapacitou integrovanou na model paměť a tuner...

[zboží stejné od značky Samsung](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!